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PVZ GmbH & Co. KG
Bahndamm 9,
23617 Stockelsdorf







11. März 2025
Ihr Schreiben vom X.X.202X

Sehr geehrte Damen und Herren,
mit Schreiben vom X.X.202X haben Sie im Auftrag der EXCLUSIV Marketing GmbH, Seeholzenstraße 12, 82166 Gräfelfing, eine Summe von X € von mir gefordert.
Diese Forderung bestreite ich hiermit ausdrücklich.
Meiner Überzeugung nach habe ich keinen Vertrag mit der EXCLUSIV Marketing GmbH abgeschlossen. Sollten Sie anderer Auffassung sein, weisen Sie bitte den Vertragsschluss nach und senden Sie mir alle maßgeblichen Vertragsunterlagen inklusive AGB, Widerrufsbelehrung und anderen vorvertraglich zu erteilenden Informationen zu.
Sollte doch ein Vertrag zustande gekommen sein, erkläre ich hiermit die Anfechtung der zum Vertragsschluss führenden Erklärung wegen arglistiger Täuschung und hilfsweise wegen Irrtums. Ich wollte keinen Vertrag mit dem von Ihnen behaupteten Inhalt abschließen. Zudem erkläre ich höchst hilfsweise den Widerruf eines etwaig geschlossenen Vertrags sowie die außerordentliche fristlose und ordentliche Kündigung zum nächstmöglichen Zeitpunkt.
Soweit Sie behaupten, dass der geltend gemachte Anspruch an Sie abgetreten worden ist, wird Ihre Zahlungsaufforderung bzw. Mahnung hiermit ausdrücklich zurückgewiesen, da Sie keine Originalurkunde der Abtretung vorgelegt haben, § 410 BGB.
Soweit Sie behaupten, vom Inhaber der Forderung bevollmächtigt zu sein, wird Ihre Zahlungsaufforderung bzw. Mahnung ebenfalls zurückgewiesen, da Sie keine Vollmachtsurkunde im Original vorgelegt haben, § 174 BGB.
Ich werde außergerichtlich keine Zahlung leisten. Sollten Sie an Ihrer Forderung festhalten, werden Sie hiermit ausdrücklich aufgefordert, diese gerichtlich geltend zu machen. Von weiteren außergerichtlichen Schreiben und Mahnungen bitte ich abzusehen.
Eine gegebenenfalls erteilte Einzugsermächtigung widerrufe ich hiermit.
Sie und Ihr Auftraggeber werden hiermit jeweils aufgefordert, Auskunft gemäß Artikel 15 Absatz 1 DSGVO zu erteilen und mir Kopien meiner personenbezogenen Daten zur Verfügung zu stellen, Artikel 15 Absatz 3 DSGVO.
[bookmark: _GoBack]Der Verwendung meiner Daten zu Werbezwecken wird hiermit ausdrücklich widersprochen, Art. 21 DSGVO.
Sie und Ihr Auftraggeber werden hiermit zudem zur Löschung meiner personenbezogenen Daten aufgefordert. Dies selbstverständlich erst nach Erteilung der Datenauskunft nach Art. 15 DSGVO.
Mit freundlichen Grüßen
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